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Dalam rangka lebih meningkatkan pelaksanaan pemerintahan yang lebih berdaya guna, berhasil guna, bersih dan bertanggung jawab serta  berorientasi kepada hasil (result oriented governement), perlu adanya sistem akuntabilitas kinerja instansi pemerintah. Sedangkan untuk mengetahui tingkat akuntabilitas tersebut, perlu adanya Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LkjIP) yang merupakan bahan utama untuk monitoring dan evaluasi sistem akuntabilitas kinerja instansi pemerintah. Dengan telah selesainya pelaksanaan Tahun Aggaran 2018, sesuai Peraturan Presiden Nomor 29 tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja  Instansi Pemerintah, semua instansi pemerintah, termasuk Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipl Kabupaten Pemalang,  wajib menyusun LkjIP. Selain itu, informasi dalam dokumen LkjIP merupakan bentuk pertanggungjawaban atas keberhasilan dan kegagalan pelaksanaan tugas.

Berdasarkan Peraturan Bupati Pemalang Nomor 54 Tahun 2016 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas, Fungsi dan Tata Kerja Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Pemalang, maka Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil dipimpin oleh Kepala Dinas, terdiri 1  Sekretaris, 3 kepala Bidang, 2 kepala subbagian., dan 6 Kepala Seksi, Jumlah pegawai secara keseluruhan 114 orang yang terdiri dari 55 orang PNS 59 orang Tenaga Kontrak. Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil mempunyai tugas pokok membantu Bupati dalam penyelenggaraan urusan pemerintahan daerah dalam bidang Pelayanan Administrasi Kependudukan. 
Visi Bupati Pemalang  sebagaimana tertuang dalam dokumen Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Tahun 2016 – 2021 dan ditindak lanjuti di dokumen  Renstra Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Pemalang 2016-2021 yaitu  ““TERWUJUDNYA PEMALANG HEBAT YANG BERDAULAT, BERJATI DIRI, MANDIRI DAN SEJAHTERA”.  “: Untuk mewujudkan visi tersebut, pada Tahun 2018 Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Pemalang melaksanakan 1 (satu) Urusan Pemerintahan Wajib Non Pelayanan Dasar dengan menjalankan 5 ( lima  ) program dengan 43 (empat puluh tiga) kegiatan dengan anggaran  sebesar Rp.  13.874.925.800,- ( Tiga belas milyar delapan ratus tujuh puluh empat juta sembilan ratus dua puluh lima ribu delapan ratus rupiah), yang bersumber dari APBD dan dana DAK Non Fisik, yang terealisir sebesar Rp, 12.815.891.454,- (Dua belas milyar delapan ratus lima belas juta delapan ratus sembilan puluh satu ribu empat ratus lima puluh empat rupiah).  Seluruh program/ kegiatan tersebut direncanakan sebagai bagian dari Penetapan Kinerja Tahun 2018 untuk terwujudnya Pelayanan Publik yang Responsif dan Akuntabel, atau dengan kata lain seluruh kegiatan diharapkan mempunyai kaitan sebab akibat dengan sasaran yang telah ditetapkan.

Berdasarkan penilaian sendiri (Self Assessment) atas realisasi pelaksanaan Penetapan Kinerja Tahun 2018, menunjukkan bahwa rata-rata nilai capaian kinerja dari 3 Sasaran dengan 9 indikator (1 indikator belum ada nilai capaiannya karena belum di evaluasi) yang telah ditetapkan adalah 182,27. Keberhasilan ini disumbangkan oleh 6 (enam) indikator yang berhasil mencapai nilai capaian kinerja lebih dari 100% sehingga dikategorikan sangat baik, dan yang capaiannya mengalami kenaikan   paling signifikan  adalah capaian kinerja indikator Cakupan Pasangan Berakta Nikah  yang mencapai 901,06 %, yaitu  dari target 6.5% realisasi 58,57%.
Guna mempertahankan dan atau meningkatkan capaian kinerja Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Pemalang maka telah dilakukan rapat koordinasi serta evaluasi pelaksanaan dan pencapaian kinerja . Sedangkan upaya yang dilakukan agar kinerja Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil lebih baik  antara lain dengan melakukan re-orientasi terhadap program/kegiatan yang kurang tepat sasaran,  melakukan sinkronisasi antara dokumen perencanaan,  dengan merevisi dokumen Renstra, serta memanfaatkan secara nyata hasil evaluasi kinerja sebagai bahan perbaikan pelaksanaan program/ kegiatan.
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